Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок №12
Вчитель: ________                                                                        Дата: ______
Тема: Проект як сукупність алгоритмів процедур обробки подій; кодування.
Мета уроку: 
Навчальна. Сформувати в учнів поняття про проект як сукупності алгоритмів процедур обробки подій. Ознайомити учнів з кодуванням алгоритму у середовищі програмування Лазарус.
Розвиваюча. Розвивати логічне мислення, розумову активність учнів, цілеспрямованість, зорову та дійову пам’ять.

Виховна. Виховувати інтерес до програмування.
Тип уроку: комбінований урок.

Хід уроку

І. Організаційний етап. 
ІІ. Мотивація навчальної діяльності. Оголошення теми уроку.
ІІІ. Вивчення нового матеріалу. 
Лекція вчителя з демонстрацією за допомогою проектора.
1. Подія та її обробка.
2. Кодування.
ІV. Формування умінь та навичок. Робота за комп’ютером.
Створення обробників події «натиснуто клавішу миші під час перебування курсору над об’єктом» для виведення англійських назв зображених предметів. Запуск та тестування проекту.
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5. Temep HANMMIeMo TexcT HPOTPAMH AR OGPOGHIKIS HOXIH ¢HaTHCHYTA
= K7aBima MM I wac mepeGyBamHs Kypcopa Hax o6’exroms. Iloume-
Mo 3 mepmoro Mamonka — Imagel. Ha HbOro BHBeTeHO 30GpaeHHs
cupy (¢cup» anrilicsxoio «cheeses). Bubupaemo B Object Inspector
115 KoMmomenTa Imagel momino OnMouseDown i Kiamaemo Mumeo

Mpakmusria poGoma e 1

Ha BiTBHOMY mOi. ABTOMGTHYHO CTBOPIOETHCS OTOJOMIEHHS METOLY
06poBienrs NOAii, Mix begin i end BHECYEMO BCHOrO OXUH PAIOK TPO-
rpamHoro Koy

procedure TForm1 . ImageiMouseDown (Sender: TObject;
Button: TMouseButton; Shift: TShiftState; X, Y: Integer);
begin

Labell.Caption:='Cheese';

OueBHIHO, mo Heil PAXOK MOKEHA CKONIIOBATH i BCTABATH B yci 06-
POGHEKE HaTHCKaHEAM Kiaimi Mumi ma pemti 11 MamioHKaX, Mi-
Hsioun TinbKH cioBo Cheese a immi anraificexi ciosa. JL1a 06’eTiB
Ha puc. 2.14 e Gyayrs Calculator, Candle, Bouquet, Car, Pumpkin,
Palm-tree, Plane, Jeep, Dices, Anchor, Hare (manucu B omeparopax
[PHCBOIBARAA BHBEIEHOTO PANKA, TPHPORHO, 3BITAIOTECA 3 HOCTLTOB-
HiCTIO 3aBAHTAKEHHX y KOMIOHEHTH Image KapTHHOK).
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V. Аналіз та підсумки уроку.

Підводяться підсумки та робиться аналіз вивченого матеріалу.

VI. Домашнє завдання. Скласти програму обчислення середнього арифметичного трьох цілих чисел.
